



**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de marzo de 2022, de la Dirección General del Servicio Aragonés de Salud, por la que se nombra personal estatutario fijo y se adjudican plazas a los aspirantes aprobados en el proceso selectivo, convocado por Resolución de 7 de junio de 2019, de la categoría de Electricista en centros del Servicio Aragonés de Salud de la Comunidad Autónoma de Aragón para su provisión por turno libre.**

Advertidos errores materiales en la Resolución citada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 72, de 13 de abril de 2022, se procede a corregir en los siguientes términos:

Página 12968:

Donde dice:

\*\*\*4464\*\* LAHUERTA REBENAQUE, JAVIER TE30 HOSPITAL OBISPO POLANCO TERUEL

Debe decir:

\*\*\*4464\*\* LAHUERTA REBENAQUE, JAVIER TE30 HOSPITAL SAN JOSÉ TERUEL